

谢正第一次登门也被客户骂了出去

职场小说

胡震生著
五洲传播出版社友情推荐

[内容简介]

谢正是世界顶级企业MBI的金牌销售,已连续多年单单不败。殊不知,突如其来的是MBI和远想的世纪大并购,却在他升职的关键时期发生,这使他不得不跳到最新成立的部门,一切从头开始……

本书作者自己就是IBM10年的金牌销售,他在书中详尽披露了IT界的商业操作手法及相关内幕,细数职场中的“徽章”和“伤疤”,其中不少销售技巧和职场攻略,被职场中人奉为宝典。

[上期回顾]

听着部门老板和新同事的介绍,谢正暗暗为自己叫苦,现在跑来负责这个狗屁移通公司,简直就是走上断头台。下一笔单该怎么做呢?

三月的长沙,浏阳河散发着阵阵寒意。

“听说湖南根本没戏?”谢正试探地问当地的销售诸葛和。

一听谢正讲到这个话题,诸葛和脸上马上变了颜色,唉声叹气道:“兄弟,和你说句心里话,我也是被MBI骗来的,苦啊!”

诸葛和原来是是国内最大的电信设备制造商——为华的销售,因为做得非常优秀,短短四年已经被提拔成大区经理,大有前途,可惜他喜欢上长沙的女同事,两个人偷偷地结了婚。为华规定同事间结婚,就要调离到一千公里以外的分公司去,防止员工因为恋家而不能专心工作,搞得内部都只能偷偷恋爱结婚。但是纸包不住火,诸葛和结婚的事情还是被告发了,公司决定调他到刚果去支援非洲国家的电信建设。

诸葛和爱人不爱江山,最后决定和老婆离开公司,自己应聘到了MBI。

MBI看中他的电信背景,招进来专门负责移通湖南的业务。他以为是个好差事,高高兴兴地去了客户,结果直接被骂出来,急忙四处打听才明白,MBI的销售已经把湖南给做死了,自己俨然就成了个炮灰。

“兄弟,苦啊,没想到你们MBI比为华黑多了,我还不如去非洲呢,也比这整天被骂出来好啊。”诸葛和抱怨道。

“当初泼水的那个人肯定被干掉了吧,和客户解释一下,就说MBI知道错了。”谢正说。

“干掉?要不说不懂你们MBI呢。这哥们还干得好好的,负责联动电信。湖南总共就这么两家电信公司,客户看见这人还在MBI,解释啥都没用。”

谢正听到这里,只想干脆打包回北京算了。

第二天,谢正穿戴整齐,把皮鞋擦得锃亮,一心想穿着正式点,客户或许会给自己面子。

移通湖南分公司的大楼坐落在开发区最显眼的位置,崭新的大楼,高调而张扬。谢正用诸葛和给的信息获得了门卫的许可,进入移通的大院,IT部张猛的办公室就在大楼三层最好的位置。

谢正一边上楼梯,一边想着到底怎么去见这个张总。等到午餐时间,借着他出来吃饭的时候?还是和别人一样,敲门而入?怎么介绍自己呢?目的是什么……

看到张总的门是半开的,谢正还是感觉到他的开放,或许没有那么恶劣,或许诸葛和就赶上了张总郁闷的那几天……

“请进。”里面的声音干净而洪亮,让谢正还是放心不少。

“张总,您好。”谢正快速走了进去,并大步向前,热情地伸出手。眼前的张猛四十岁左右,有着南方人少有的威武而高大,双目圆睁,有种威武长飞的感觉,一身笔挺的西装,看上去比外企人还外企。

“您是……”看到陌生的谢正,张猛的表情也是一愣。

“嗯,我是MBI北京总部派来的……”谢正特别强调了一下北京总部,想和湖南分公司区分开来。

“滚,谁让你进来的。你们公司怎么越来越不要脸了,出去!”张猛的脸几乎是在听到

MBI的瞬间就完全变了形状,双目怒视,大手一挥,直接就赶谢正出去。当年MBI的人把水泼到他们公司老总脸上时,这个张猛也在,

“我是北京总部来的,最近MBI有新的产品发布,想请您去北京参观参观,我这给您送请帖来了。”谢正坚持把话说完,并掏出准备好的两张请帖。

“出去,我这里有事情。”张猛用更严肃的口气下了逐客令。

“好好,我们的新产品性能提高一倍,价格降了一半,已经有十几个电信公司采用了我们的方案,普惠的新产品最近一台都没卖掉。您看看产品介绍就明白了。”谢正看这阵势,知道没戏了,忙利用这难得的机会,向张猛耳朵里拼命塞着重要的信息。

“赶快出去,我这里有很重要的事情。”张猛瞪圆了眼睛,手向外一指,谢正讲完以后,只好慢慢倒退出去。

“客户你也见了,下个月,第一个标就要招,你说怎么办?”诸葛和问谢正。

“普惠以前用哪个代理商投标?”谢正问道。

“为了避嫌,他们一般换着用,不过主要是湖南当地的一家代理商新天,他们的售后服务能力强一些,所有设备的维护都是他们的。”诸葛和回应着。

“我们能不能和他们谈谈?”谢正好像听出了门道。

第二天,两个人去拜访了新天的老总冯治国。新天是一家本地成长起来的公司,这几年扩张放缓,老板一直谋求新的突破,希望能做一些外省的电信客户,当年普惠拿下移通湖南,新天也立下了汗马功劳,但这几年普惠和客户的合作越来越深入,新天的价值也越来越低。

冯治国是个典型的商人,四十多岁,胖乎乎,笑眯眯。他和和气气地在自己的办公室,接待了这两位来自MBI的销售。但是精明的他,只想借着MBI去占领的市场。

“嗯,移通湖南你们没我是肯定进不去的,今年也的确是个机会,他们业务改造嘛。这样,等我们回去商量商量,见了你们的

老总以后,再谈。”冯总还是那么笑眯眯地婉拒了两个人的请求。

话也点到了,谢正与诸葛和也只好起身走人。

谢正、诸葛和、周成还有中区的二线经理雷越几个人凑在一起开了个电话会议。

谢正与诸葛和的意见一致,目前唯一的希望就是新天公司,希望公司能和新天公司达成合作意向,让新天能去拖住目前马上就要开始的招标,然后慢慢想后面的办法。

不过雷越还是希望能在客户层面稳扎稳打,逐步开展工作,“嗯,诸葛和你来安排一下见移通湖南的总经理,看看有什么突破口?然后再去见新天的人。”

会议结束后,诸葛和苦笑着对谢正说:“关系都这样了,见湖南老总,能谈什么呢?别再给雷总骂回去。”

“让他们见,最好湖南的老总骂一顿雷越才好呢,那样他们也就彻底明白这个项目的难度,或许会把宝押在新天上。”

诸葛和拨通了冯治国的电话。“这个事情我来问问看看。”冯总给两个人留下了活口。半个小时过后,冯总的电话过来了,建议他们先发个传真过去,表示是个正式的会面,对方应该没有理由拒绝MBI公司的正式邀约,毕竟还是MBI。

移通湖南公司在接到MBI正式的邀请函后,果然由公司的副总高富带领IT部门的张猛、通讯部门的吴韵等共五人,在公司级别最高的湘江会客厅接待了MBI一行人。

“感谢MBI公司这么多年对湖南电信行业所做的贡献,我们也一直希望能和你们多合作……”高富和雷越两个人说起了官场的套话,谢正倒是希望他

能当场把雷越骂出去。

这次的会议基本没有任何建设性进展,高总一直在打着官腔,雷越也没有什么好办法。

谢正忽然灵光一现。他把身体后倾,躲过同行人的目光,双眼直视着张猛,目露凶意,并微微晃动身体吸引他的注意。张猛很快就注意到谢正的小动作,奇怪地瞪他一眼,也没法当场发作,只好装没有看见。

很快,客套话讲完了,雷越提到几个湖南当地的领导,高总完全不感冒,话题也进行不下去。高总看了看大家,客客气气地下了逐客令。

“我看今天就这样,希望能有机会向你们MBI多学习学习,毕竟是世界第一嘛。以后你们有什么事就多找小张,他负责我们的IT建设,干得非常好。”高总率先向门口走去。

谢正一看时机成熟,忙上前一步,客客气气地对张猛说:“张总,您看明天下午我们一起去拜访你,行吗?”

一瞬间,所有人的动作都放缓了,耳朵都竖了起来,等着张猛的回答。

“没空。”张猛一声怒吼,回答了刚才还在怒视自己的谢正。

张猛蓦然地感觉到自己的失态,但想了想,还是头也不回地率先离开会客厅。

“这个张总太强势,当着高总也不给面子。当年真是得罪不浅。”雷越上了车,就感叹道。

“诸葛和,我们回公司吧,把新天的情况开个会,下午就去见冯总。”雷越在已经开动的车上,手用力地一摆,给这个车子重新指了一个方向。

谢正暗自稳定着刚才还在乱跳的心脏,感觉这辆车或许会向着他想要的方向启动了。

新四军对日军出奇制胜,引起国际社会关注

军事文学

江南名士为新四军出钱出力

一支队二夜袭容城,捣毁了日军据点,摧毁了伪县政府,这是新四军在江南拿下的第一个县城。江南群众抗日的信心和热情空前的高涨。为了让他们充分认识自己的力量,依靠自己的力量抗日救国、救家、救己,陈毅决定组织金坛、丹阳、镇江、句容四县抗敌自卫委员会。陈毅反复考虑,希望这个四县抗敌自卫会由纪振纲、樊玉琳主持。

为了让纪振纲这个江南名士竖起这杆抗日大旗,陈毅三顾茅庐,请其出山。纪振纲为诚所动,又亲眼见新四军到江南一个多月来开创的局面,答应在自卫会挂个副职,主任还是让樊玉琳当。40万投资,20年经营,偌大家产的顾忌,纪振纲能做到这一步,已经不容易了。

纪振纲不但在四县抗敌自卫会挂了职,还向陈毅赠送了八挺机关枪。这个踩一脚茅山就会颤几颤的人物,此时的举动果然引起反响。老百姓积极参加“四抗会”,一些从来只管自家自户的农民现在坐在“四抗会”里“参政”了。就是一些两面派也开始向新四军靠拢。

抗日局面越来越好,几天后,新四军二支队活动的地区,也召开了人民代表大会,成立了江宁、当涂、溧水三县抗敌自卫会。

陈毅情极佳,只是江南的气温有些不好。他大汗淋漓,手摇一把破蒲扇,来到野外,立刻被练习游泳的战士拉下水。

陈毅忽而直在水上,忽而潜入水底,忽而又漂在水面,花样层出不穷,游划自如,漂出潜入,似浪里白条,稍纵即逝,战士们看得入迷,索性坐在岸边当起拉拉

队,“陈司令”“陈司令”越喊越起劲。陈毅习水在学走路之前,用他的话说“未会走路,先学游泳”。此人不拘一格的天性与超人的活力在其牙牙学语时已“满园春色关不住”了。他生命的河流没有“汛期”、“枯期”,四季丰盈清澈。

江南三步两桥,抬脚就是水,在江南打游击,没有水性等于束手待毙。这些“山猴子”到江南,首先要变成“水鸭子”。道理不必多说,打仗的空隙就往河汊湖泊里划拉。热情不低,游姿难以目睹。“狗刨”、“猪拱”、“牛憋气”,常常惹得村民掩嘴大笑。

陈毅倒是看得很高兴:“哈哈,笨蛋一群嘛!不过,倒是淹不死喽,有进步!”说着他又跳下水,当起了教练。

又说又表演,折腾了一个时辰,陈毅感到体力不济了。这年陈毅37岁,正是年富力强,只是在赣南打游击的时候腿部受了重伤,江南的潮湿天气使伤腿时好时坏,在水里泡的时间一长,就开始发作了。河面上还“陈司令”、“陈司令”彼落此起,陈毅甩着头上的水上了岸。

陈毅粉碎了日军的挑衅

参谋长胡发坚交给陈毅一封信,是驻句容的15师团松野联队长写给陈毅的。

陈毅司令官:就我个人来说,应该称赞你们的战术,但两军作战夜间偷袭那不是军人的战法——那是卑怯而不光明的。你们敢出来决一雌雄,打一个对垒战吗?

陈毅把松野的信重重地往桌子上一拍:“岂有此理!到人家的国土上侵略,还谈啥子卑怯、光明!”

“他这是挑战!”胡发坚说。

“好嘛,他挑战,我们应

战!”陈毅把烟屁股扔在地上,指着桌上的纸砚。“参谋长,我说,你写。”

松野阁下:我和新四军接受你的挑战。既为对垒战,首先要有公平的前提,即作战双方应该有同等的武器,并且,由中立国做裁判。如果我们战败了,我就带着我的部队到别的战场去,承认你们比我们强;如果你们战败了呢?你就必须将你们的军队带回日本去!

这天夜里,粟裕来电:情报站消息,8月22日日军18旅2个联队,步兵、骑兵4500余人由秣陵关、溧水、当涂、采石、江宁等地兵分八路,包抄新四军。

胡发坚说:“陈司令员,看來鬼子不光是下战书啊。”

“那我们也不要纸上谈兵了。和粟司令员联手来个厉害的,让他们听听新四军的机关枪,你看怎么样?”陈毅兴致极高。

8月22日,粟裕的二支队化整为零,用一支小分队作诱饵,与日军周旋,又选拔一支精锐部队奔袭南京。这支部队夜行数十里,直插南京中华门,打掉了一个伪乡公所,夺取了雨花台制高点,向中华门内外的日、伪军事目标猛烈射击,炸毁了日军雨花台军火仓库。与此同时,一支队的一支精锐也进攻南京城,在麒麟门打响了第一枪,袭击了城东南日军驻军最密集的地方。

枪声、爆炸声,在日本华中派遣军司令部的所在地响起,这是南京城里日军、伪军以及所有居民都难以想象的。当时伪军既不知道是什么部队攻城,也不知道攻城的部队有多少。城外的伪军警急忙退入城内,紧闭城门,拉响警报,以城楼、墙垛为依托,向雨花台、麒麟门盲目射击。

这一夜留给南京城的记忆

决不仅仅是枪声和爆炸声。

从这天起,南京的警卫部队增加了四倍。岩松师团长亲自担任警卫司令。

新四军出奇制胜,引起国际社会关注

响在南京的枪声余音未消,新四军的名字随着滚滚长江水进入上海。《申报》报道:“新四军”这个新奇的队伍,自开到江南以后,引起了孤岛(上海)上的人们热切的注意,甚至于说新四军已开到上海,密布近郊。因此凡有关近郊游击队的消息,便都冠以“新四军”的名义,还有说所有地方部队也统归新四军收编统辖了……新四军究竟是怎样的队伍呢?他的编制又是怎样的呢?这至少使我们引起了两个联想:(1)使人想起国民革命军北伐时期的“铁军”;第四军;(2)使人想到新四军与第八路军有着时间与空间的密切关系和历史的渊源……

这支军队奇迹般的动作很快引起国际的关注。英国路透社报道:新四军由叶挺与项英统率,于8月12日夜对距南京东南26英里之句容作奇袭,占据东南各门,包围此处具公署之日兵,纵火将全署焚毁。日兵一部在北门与西门奋死抵抗,战至次日下午,华军因日援军开抵,乃引退。

8月26日美国联合通讯社报道:南京、上海及杭州三角地带之游击队活动,进展颇为满意。新近组成之第四路军(新四军游击队),最近曾破坏铁路,使南京及镇江间之交通,阻断三日。此等游击队,继续在全区中扰乱日军之后方。次日,8月27日,美联社又作连续报道:……现在京杭公路及江南铁路一带活跃之新四军

正受日军四面围攻,日方显在作大规模之包围行动。日军现正自东西北三面加紧作半圆形之溧阳、句容及江南铁路之南京、采石、芜湖、宣城等根据地出动。唯新四军则决心拼死抵御日军压迫。

据闻仅南京东南30英里处之句容一带,即有武装农民4000名,专心致志与新四军合作。新四军之活动,已能与江苏南部当地人士所组之游击队互相呼应。最近新四军属下之武装农民正忙于破坏京杭公路上句容及天王寺之桥梁五处,并破坏公路十余段,破坏约十英里长之电话线。天王寺及溧水间之桥梁均被破坏。

苏联塔斯社报道:《每日新闻》顷论中国新四军称,安徽、江苏两省新四军为日军后方最可怕之游击队,自成立以来,7月间与日军作战50余次,仅一次受小挫而已。该军由12000人已扩大为60000人,其扩大之原因为实由于该军军事上胜利及大得民心所致云。

新四军引起日本国内的关注,读卖新闻社向国内报道:敌游击队对我占领区江苏省南部的治安工作日益凶猛,其主体是叶挺司令指挥的共产党新编第四军,占领太平以东约二十公里的小丹阳,以此为根据地,向各地伸出魔手。我石井、铃木两部队为进攻该敌之根据地,于二十日夜间开始行动。前者于溧水、乌山镇等地驱散敌人,于今日上午逐渐逼近小丹阳。后者继续肃清太平、牧立亭等地之敌,亦于今日到达小丹阳。至此,我军对敌游击队之根据地,已完全形成包围态势。我军航空部队与地面部队相呼应,轰炸了小丹阳。

[上期回顾]

韦岗之战,新四军威名远播,连附近的土匪都来投奔。在陈毅的部署下,新四军火烧新丰车站,八十多名日军化为灰烬。虽然新四军捷报频传,但蒋介石却在心里打着另外的算盘……

[上期回顾]

韦岗之战,新四军威名远播,连附近的土匪都来投奔。在陈毅的部署下,新四军火烧新丰车站,八十多名日军化为灰烬。虽然新四军捷报频传,但蒋介石却在心里打着另外的算盘……